

В Худжанде вышел в свет новый журнал «Сугд»

В Согде вышло в свет еще одно печатное издание - культурно - познавательный журнал «Сугд».

Как сообщил «АП» пресс-секретарь главы города Худжанда Махмуджон Дадобоев, журнал учрежден двумя молодыми литераторами - Рустамджоном Ходжибаевым и Далером Уруновым, а также журналистом Мирзоаъзамом Максудовым.

По словам учредителей, журнал будет издаваться раз в месяц и распространяться бесплатно.

Целью издания является ознакомление читателя с культурными и образовательными событиями областного центра.

Первый номер журнала «Сугд», вышедший тиражом 90 экземпляров, посвящен теме 70-летия Великой Победы советского народа над фашистской Германией и вкладе таджикистанцев в ее достижение.

В будущем издатели намерены расширить тематику журнала, а также географический охват, публикуя в нем материалы о культурно-просветительских событиях всей области.

<http://news.tj/ru/news/v-khudzhande-vyshel-v-svet-novyj-zhurnal-sugd>